
 

 

 

 

Pozvánka  

na Mezinárodní strojírenský veletrh v Brně 

MSV 2019 

Vážené dámy, vážení pánové,  

ve dnech 7. – 11. 10. 2019 se koná 61. mezinárodní strojírenský veletrh, nejvýznamnější 

průmyslový veletrh ve střední Evropě s každoroční účastí více než 1 600 vystavovatelů a 80 000 

návštěvníků. 

Ústecký kraj opět připravil vlastní výstavní expozici, kde bude prezentovat podnikatelské 

příležitosti v regionu a své nástroje a aktivity pro podporu rozvoje podnikatelského a inovativního 

prostředí (zejména ve spolupráci s Inovačním centrem Ústeckého kraje a Fakultou strojního 

inženýrství Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem s. Expozice poskytne zároveň prostor pro 

prezentaci regionálních podnikatelů ze sektoru strojírenství.  

Máte-li zájem navštívit výstavní stánek Ústeckého kraje, ale i ostatní výstavní expozice, 

kontaktujte samostatného referenta Odboru strategie, přípravy a realizace projektů Krajského 

úřadu Ústeckého kraje: 

 Mgr. Martina Želinová Langweilová : zelinova.m@kr-ustecky.cz, tel: 475 657 676 

 Ing. Lukáš Vostrý, email: vostry.l@kr-ustecky.cz , tel: +420 475 657 688  

Místo konání veletrhu: Výstaviště Brno 

Výstavní expozici Ústeckého kraje naleznete v pavilonu Z.  

Pro letošní ročník je naplánována tematická, částečně společná expozice s Moravskoslezským 

krajem, zdůrazňující zejména průmyslový charakter obou regionů.  

Součástí této pozvánky je plánek výstaviště, včetně zakreslení stánku Ústeckého kraje 

Hlavním tématem MSV je Průmysl 4.0 a digitální továrna, tedy digitalizace výroby, jeden z hlavních 

směrů inovačního procesu. Zastoupeny jsou všechny klíčové oblasti strojírenského a 

elektrotechnického průmyslu. V roce 2019 se souběžně se MSV konají i veletrhy Transport a 

logistika a ENVITECH. Zvýrazněným tématem veletrhu ENVITECH je cirkulární ekonomika – 

nakládání s materiálními zdroji. Jde o trend, který je jednou z prioritních oblastí udržitelného 

rozvoje, a adaptace průmyslu a obchodu se bude ubírat právě tímto směrem. 

Těšíme se na Vaši návštěvu 
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